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Tento svazek byl věrně zpracován pro překladatelský program 
https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy tyto svazky: Stav: prosinec 2020 
 
Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 

slovo) a  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  
Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 

pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 
pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech zkušeností Boha 
s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly studovat a očistit 
se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do Otcovy náruče.  



 

 

 
Anna Maria Hosta 
Království míru-Kristus na zemi 
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com  
E-mail: a.m.hosta@web.de  
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Předmluva 
"Toto je předpovězený čas, kdy jsem měl promluvit k lidstvu, a chci, abys 

sestavil svazky knih jako naplnění mých proroctví s tímto slovem, které jsem ti 
dal, ....". (6, 52) 

Ohlášený čas označuje současnou dobu, nazývanou také Třetí čas, jako 
nástupnickou epochu Prvního času (Mojžíš a proroci) a Druhého času (Ježíš a 
jeho apoštolové). 

Třetí čas byl připraven Duchem Eliášovým a jeho žákem Roque Rojasem v 
roce 1866 v Mexiku, aby od roku 1884 do konce roku 1950, tedy po dobu 66 let, 
mohl Božský Duch komunikovat s lidstvem: Neděli co neděli se lidé z prostého 
lidu scházeli na prostých místech, aby asi dvě hodiny naslouchali božskému 
poselství. Jako mluvčí (porta vozes) Bůh použil četné nositele hlasu (dnešní 
proroky), kteří v povzneseném stavu mysli vydávali paprsek Božího slova. 

Tato božská zjevení, poselství nebo učení byla sepsána a zaznamenána v 
posledním desetiletí před rokem 1950. Po roce 1950 bylo z tohoto obrovského 
množství protokolů vybráno 366 učení, která byla vydána v rozsáhlém 
dvanáctisvazkovém díle Libro de la Vida Verdadera (Kniha pravého života). 

Po roce 1975 Walter Maier, který se nedělních shromáždění účastnil v letech 
1943 až 1950, a Traugott Göltenboth přeložili I. až V. díl do němčiny a vydali je v 
nakladatelství Reichl Verlag. Po smrti Waltera Maiera v roce 2001 dokončil 
Traugott Göltenboth VI. díl a vydal jej v roce 2004. 
      Svazky VII až XI následně přeložil také Traugott Göltenboth a v letech 2014 
až 2015 je vydalo nakladatelství Buchdienst zum Leben. Očekává se, že XII. díl 
bude k dispozici v roce 2016. 

V dobách největšího vědeckého a technického pokroku, ale také v dobách 
největších válečných konfliktů a ideologických úchylek tedy božský duch 
nenechal lidstvo na pokoji. 

Bůh nám ve své nekonečné lásce a moudrosti prostřednictvím mexických 
Zjevení ukázal cestu z ideologických úchylek, poskytl útěchu a hojivý balzám 
našim hladovějícím duším a poskytl velmi praktické pokyny, jak orientovat svůj 
život podle Boží vůle. 

Kéž se následující slova brzy naplní: 
Sláva na výsostech Bohu a pokoj na zemi 

a potěšení pro lidi. 
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Úvod 
Následující úryvky mohou čtenáři poskytnout první vhled do tohoto svazku. 

Čísla v závorkách odkazují na číslování pokynů a veršů. 

Dobro je pravda a láska 
Uvědomte si, že mé Slovo není a ani nemůže být novým náboženstvím. Toto 

dílo je světlou cestou, na níž se všechny ideologie, vyznání a náboženství 
duchovně spojí, aby vstoupily do bran zaslíbené země. (310, 39) 

Poznejte Mě všichni, aby Mě nikdo nepopíral ─ poznejte Mě, aby vaše 
představa o Bohu byla založena na pravdě a abyste věděli, že kde se projevuje 
dobro, tam jsem Já. 

Dobrota se s ničím nemísí. Dobrota je pravda, láska, milosrdenství, 
porozumění. 

Dobro je jasně rozpoznatelné a nezaměnitelné. Rozpoznejte ji, abyste se 
nemýlili. Každý může jít jinou cestou, ale pokud se všichni setkají v jednom bodě, 
což je dobré, nakonec se poznají a spojí. Ne však tehdy, když vytrvale klamou 
sami sebe tím, že dávají zdání zla dobru a maskují zlo za dobro, jak se to děje u 
lidí této doby. (329, 4547) 

Cesta zpět do našeho duchovního domova 
Každý svět, každá rovina existence byla stvořena proto, aby se na ní duše 

mohla rozvíjet a udělat krok ke svému Stvořiteli, a tak, postupujíc stále dál na 
cestě dokonalosti, měla možnost dosáhnout cíle své cesty, vrcholu duchovní 
dokonalosti, kterým je právě přebývání v Božím království, neposkvrněné, čisté a 
dobře utvářené. 

Komu se nakonec zdá nemožné přebývat "v Božím lůně"? Ach, vy ubozí 
intelektuálové, kteří ve skutečnosti neumíte myslet! Copak jsi už zapomněl, že jsi 
vznikl z mého lůna, tedy že jsi v něm existoval už dříve? Není nic divného na 
tom, že vše, co vzešlo ze zdroje života, se k němu ve svůj čas vrací. Každá duše, 
když ze Mne vyšla do života, byla panensky čistá, ale později se mnohé na své 
cestě poskvrnily. Protože jsem však vše moudře, s láskou a spravedlivě předvídal, 
okamžitě jsem se rozhodl poskytnout všechny potřebné prostředky pro jejich 
záchranu a obnovu na cestě, kterou musely Mé děti projít. 

Přestože panenství duše bylo porušeno mnoha bytostmi, přijde den, kdy se 
očistí od všech svých prohřešků, a tím znovu získají svou původní čistotu. 
Očištění bude v mých očích velmi záslužné, protože duše ho dosáhne skrze velké 
a neustálé zkoušky své víry, lásky, věrnosti a trpělivosti. (313, 21-23) 

Chci, aby na konci boje, až se všechny mé děti navěky spojí v Duchovním 
domově, měly podíl na mém nekonečném štěstí jako Stvořitele, jako uznání 
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skutečnosti, že se každý z vás podílel na božském díle budováním nebo 
obnovováním. 

Pouze jako duchovní bytosti zjistíte, že nic ze všeho, co jsem od počátku 
stvořil, se neztratilo, že vše ve Mně je vzkříšeno, vše ožívá a obnovuje se. 

Když tedy tolik bytostí bylo dlouho ztraceno, když mnozí místo skutků života 
konali ničivé skutky, zjistí, že doba jejich zbloudění byla jen dočasná a že jejich 
skutky, jakkoli špatné byly, najdou nápravu ve Věčném životě a promění se ve 
spolupracovníky Mého ustavičného tvůrčího díla. 

Co je pár století hříchu a temnoty, které lidstvo prožilo na zemi, když je 
srovnáte s věčností, s dobou vývoje a míru bez konce? Odešli jste ode Mne ze své 
svobodné vůle a pod vlivem svědomí se ke Mně vrátíte. (317, 17-20) 

Duchovní bytosti světla stojí při nás 
Nekráčíte sami, neboť Mé povzbuzení a Mé světlo je s každým z vás. Ale 

kdyby se ti to zdálo málo, umístil jsem po boku každého lidského tvora duchovní 
bytost světla, aby dohlížela na tvé kroky, aby ti dala pocítit nějaké nebezpečí, aby 
ti sloužila jako společník v tvé samotě a jako opora na cestě životem. Jsou to 
entity, které nazýváte anděly strážnými nebo ochránci. 

Nikdy jim neprojevujte nevděčnost a nebuďte hluší k jejich výzvám, protože 
vaše síly nebudou stačit na všechny životní zkoušky. Potřebujete ty, kteří jsou 
pokročilejší než vy a kteří vědí něco o vaší budoucnosti, protože jsem jim ji zjevil. 

Boj těchto bytostí je velmi obtížný, dokud nedosáhnete zduchovnění, protože 
vy sami přispíváte jen velmi málo k tomu, abyste je podpořili v jejich obtížném 
poslání. 

Až vám vaše duchovnost umožní cítit a vnímat přítomnost těch vašich bratří a 
sester, kteří neviditelně, bez jakéhokoli projevu pracují pro vaše blaho a pokrok, 
pak budete litovat, že jste je nutili tolik trpět kvůli vašim hříchům. Když se však 
ve vás tento vhled objeví, je to jen proto, že se již stal světlem ve vaší mysli. Pak 
se v nich probudí soucit, vděčnost a pochopení. 

Jak velké štěstí budou mít vaši ochránci, když uvidí, že jejich úsilí je vámi 
podporováno a že jejich inspirace je v souladu s vaším povznesením! 

Máte tolik bratrů a sester a tolik přátel v "Duchovním údolí", které neznáte. 
Zítra, až se poznání duchovního života rozšíří po celém světě, si lidstvo 

uvědomí význam těchto bytostí po tvém boku a lidé budou blahoslavit Mou 
Prozřetelnost. (334, 70-76) 

Boj mezi světlem a tmou 
Mimo tvůj lidský život existuje svět duchů, tvých bratrů a sester, bytostí pro 

člověka neviditelných, kteří mezi sebou bojují, aby si tě podmanili. 
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Tento boj je způsoben rozdílným vývojem jedněch a druhých. Zatímco bytosti 
světla, nesené ideálem lásky, harmonie, míru a dokonalosti, zasypávají cestu 
lidstva světlem, vždy ho inspirují dobrem a zjevují mu vše, co je pro dobro 
lidstva, bytosti, které stále lpí na pozemském materialismu, rozsévají, kteří se 
nedokázali odpoutat od svého sobectví a lásky ke světu nebo kteří donekonečna 
živí lidské závislosti a sklony, zasévají na cestu lidstva zmatek tím, že zatemňují 
intelekt, zaslepují srdce, zotročují vůli, aby využili lidské bytosti a učinili z nich 
nástroje svých plánů nebo je používali jako svá vlastní těla. 

Zatímco Duchovní svět Světla se snaží získat duši člověka, aby jí otevřel cestu 
k věčnosti; Zatímco se tyto požehnané zástupy bez ustání lopotí, rostou v lásce, 
stávají se ošetřovateli u lůžka bolesti, rádci po boku člověka, který nese břemeno 
velké odpovědnosti, rádci mládeže, ochránci dětí, společníky těch, kteří 
zapomínají a žijí osaměle, legie bytostí bez světla duchovní moudrosti a bez 
povznášejícího citu lásky rovněž bez ustání pracují mezi lidmi. Jejich cílem však 
není usnadnit vám cestu do Duchovního království ─ ne; záměr těchto bytostí je 
zcela opačný, jejich snahou je ovládnout svět, být i nadále jeho pány, udržet se na 
zemi, ovládnout lidi a učinit z nich otroky a nástroje své vůle ─ jedním slovem, 
nenechat si nikým vzít to, co vždy považovaly za své: svět. 

Učedníci: Mezi jednou a druhou bytostí zuří nelítostný boj, který vaše fyzické 
oči nevidí, ale jehož odrazy den za dnem pociťujete ve svém světě. 

Aby se člověk dokázal bránit a osvobodit od špatných vlivů, potřebuje znát 
pravdu, která ho obklopuje, musí se naučit modlit s duchem a musí také vědět, 
jakými schopnostmi je jeho bytost obdařena, aby je mohl použít jako zbraně v 
tomto velkém boji dobra proti zlu, světla proti temnotě, zduchovnění proti 
materialismu. 

Právě duchovní svět světla pracuje a bojuje a připravuje vše tak, aby se svět 
jednoho dne vydal na cestu oduševnění. 

Přemýšlejte o tom všem a budete si moci představit, jak zuřivý je boj vašich 
duchovních bratří a sester, kteří usilují o spásu lidí ─ boj, který je pro ně pohárem, 
z něhož jim neustále dáváte pít žluč nevděčnosti, neboť se omezujete na to, že od 
nich přijímáte všechno dobro, které vám darují, ale nikdy se jim nepostavíte po 
bok, abyste jim v jejich boji pomohli. 

Je jen málo těch, kteří vědí, jak se k nim připojit, jen málo těch, kteří jsou 
vnímaví k jejich inspiracím a řídí se jejich radami. Ale jak silně jdou životem, jak 
se cítí chráněni, jaké radosti a inspirace povzbuzují jejich ducha! 

Většina lidí se zmítá mezi oběma vlivy, aniž by si jeden z nich vybrala, aniž 
by se zcela oddala materialismu, ale také aniž by se od něj snažila osvobodit a 
svůj život zduchovnit, tj. povznést pomocí dobra, poznání a duchovní síly. Ti stále 
zcela válčí sami se sebou. 
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Ti, kdo se zcela oddali materialismu, aniž by dbali na hlas svědomí, a kdo 
nedbají na nic, co se týká jejich duše, už nebojují, byli poraženi v boji. Myslí si, 
že vyhráli, myslí si, že jsou svobodní, a neuvědomují si, že jsou vězni a že bude 
nutné, aby legie světla sestoupily do temnoty a osvobodily je. 

Toto poselství světla posílám všem národům země, aby se lidé probudili, aby 
si uvědomili, kdo je nepřítel, s nímž musí bojovat, dokud ho neporazí, a jaké 

zbraně nosí, aniž by o tom věděli. (321, 5363) 

Boží vize pro naši budoucnost 
Od světa očekávám oduševnění. Pro mne nemají žádný význam jména, jimiž 

se každá církev nebo sekta odlišuje, ani větší či menší okázalost jejích obřadů a 
vnějších forem uctívání. To působí pouze na lidské smysly, ale ne na mého ducha. 
     Od lidí očekávám zduchovnění, neboť to znamená povznesení života, ideál 
dokonalosti, lásku k dobru, obrácení se k pravdě, uplatnění činnosti lásky, soulad 
se sebou samým, který je souladem s druhými, a tedy s Bohem. (326, 21-22) 
     Z dnešních lidí bez duchovnosti a lásky vyvedu generace, o kterých Mé Slovo 
tak často prorokovalo. Nejprve však budu pracovat na těchto národech, které se 
dnes navzájem špatně posuzují, válčí proti sobě a ničí se. 

Až pak nad všemi proběhne výkon mého soudu a plevel bude vyvrácen z 
kořenů, začne se rodit nové lidstvo, které již ve své "krvi" nenese semena sváru, 
nenávisti a závisti, protože "krev" jeho rodičů se očistila v tyglíku bolesti a 
pokání. 

Přijmu je a řeknu jim: "Proste, proste a bude vám dáno", jak jsem vám řekl v 
Druhém čase. Dnes však dodávám: umět se zeptat. (333, 54) 

Představte si pokrok lidstva, jehož morálka vychází z duchovnosti; představte 
si lidstvo bez hranic a národních hranic, které bratrsky sdílí všechny životní 
prostředky, jež země dává svým dětem. Zkuste si představit, jak by vypadala 
lidská věda, kdyby jejím ideálem byla láska k druhému člověku, kdyby člověk 
získával poznání, které hledá, prostřednictvím modlitby. Uvažte, jak mi bude 
milé, když se mi od lidí dostane uctívání lásky, víry, poslušnosti a pokory skrze 
jejich životy, aniž by se museli uchylovat k obřadům a vnějším formám uctívání. 

Jen takový bude život pro lidi, protože v něm budou dýchat mír, budou se těšit 
ze svobody a živit se jen tím, co obsahuje pravdu. (315, 57-58) 

Když se můj hlas duchovně rozezní v lidstvu, lidé pocítí, že v nich vibruje 
něco, co v nich vždy bylo, i když se to nemohlo projevit ve svobodě. Bude to 
duch, který povzbuzen hlasem svého Pána povstane a odpoví na mé volání. 

Pak začne na zemi nový věk, protože se už nebudete dívat na život zdola, ale 
budete se na něj dívat, poznávat ho a těšit se z něj z výšin svého duchovního 
povznesení. (321, 38-39)  
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Pokyn 310 
Můj pokoj s vámi! 
1 Pojď ke mně, ztracené a bloudící lidstvo. Hledejte nejprve mé království, 

a jakmile v něm budete, pijte z nevyčerpatelného pramene mé moudrosti. 
Nezapomínejte však, že mé království není z tohoto světa a že do něj můžete 
vstoupit pouze tehdy, když se budete řídit mými zákony lásky. 

2 Učedníci: Současný rok 1950 přinese rozhodující události pro všechny 
lidi. Proto je vaše odpovědnost tak velká, když slyšíte mé učení. 

3 Lidstvo je nemocné, slepé a na cestě do záhuby. Otec je zachrání tvým 
prostřednictvím. Vpravdě vám říkám, že nikdo nebude ztracen. 

4 Protože miluji všechny své děti stejně ─ proč je na světě bída? To je 
otázka, kterou si lidé kladou. Ale znáte důvod toho, co se děje. 

5 Vaše duše nežije na tomto světě poprvé. Kdysi dávno jsem mu dovolil 
převtělit se do různých pozemských těl, aby mohlo napravit své chyby a stát se 
hodným mého zákona. Umístil jsem duše na zemi od počátku jejich stvoření, aby 
díky svým zásluhám získaly možnost vstoupit do mého Království. 

6 Duše člověka je privilegovaným stvořením. Na důkaz své lásky jsem ji 
obdařil svobodnou vůlí. 

7 Všechny ostatní bytosti jsou podřízeny mé vůli. Pokud však lidé při 
uplatňování své svobody vůle pouze sešli z cesty mé lásky, budou muset 
dosáhnout své spásy právě na této cestě, kterou vytvořili svou svobodnou vůlí. 
Pro všechny duše nastal čas sklizně, a proto vidíte mezi lidmi zmatek. Ale 
vpravdě vám říkám, že v tomto chaosu bude každý sklízet své vlastní sémě. 

Co se však stane s těmi mými dětmi, které neustále porušují můj zákon? Věru, 
všechny ty, kdož spí a nechtějí studovat a dbát mých pokynů, zachvátí zkoušky 
jako vichřice, která je strhne. Ale pro všechny, kdo se řídili mými pokyny, to bude 
jako povzbuzení za plnění povinností, jako krásná odměna, kterou jim Bůh dává. 

8 Otec je nevyčerpatelně činorodý, věčně pracuje pro všechny své děti a 
vzhledem k tomuto příkladu byste měli být i vy neúnavní v plnění svého díla, 
abyste se tak sjednotili se svým Pánem. Pochopte, že vaše práce je pro vás 
skutečným požehnáním, neboť spočívá v tom, že se stále více přibližujete svému 
Bohu. To je tajemství dokonalosti vašeho života. 

9 Člověk se vyvíjel a během svého vývoje získal mnoho plodů, které slouží 
lidstvu. Dnes však ve své aroganci uvěřil, že je nadřazen svému Stvořiteli. 

10 Ptáš se Mě, zda mohu svým dětem pomoci najít cestu z jejich úchylky. A 
já vám říkám: Ano, lidi. Příležitost, kterou jsem dal duši při jejích reinkarnacích v 
lidském životě, je důkazem Mé lásky. Mého království lze totiž dosáhnout pouze 
dobrými skutky lásky a milosrdenství, které Mé děti konají podle pokynů svého 
svědomí a s plným využitím svobody své vůle. 
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11 I když se cítíš bezvýznamný a slabý, pomáhej svým bližním nekonečnou 
mocí, kterou jsem ti svěřil tímto přikázáním. Čistá a hlasitá modlitba, kterou jsem 
vás naučil, sjednotí celé lidstvo v překážce Mé lásky. 

12 Modlete se, učedníci, posílejte své myšlenky jako poselství míru těm, 
kteří v současnosti svou inteligencí proměňují své životy, aby plody, které získají, 
byly balzámem na utrpení lidstva. 

13 Proč vás Pán nazývá "vyvoleným národem"? Protože už v První éře jsem 
ti zadal obtížné poslání mezi tvými bližními. Neobdařil jsem tě však většími dary 
než oni, ani jsem tě nepostavil nad ostatní národy, ale učinil jsem tě věrným 
synem, poslem svého poselství světla a lásky všem národům na zemi, které jsou 
stále v omylu. 

14 Udělil jsem vám milost slyšet Mé Slovo skrze hlasatele ─ poselství, které, 
až přijde čas, ponesete k srdcím lidí. 

15 Učedníci, využijte čas, podívejte se na lidi, kteří se utápějí ve svém 
materialismu a lpí na falešných hlasech světa. Budou trpět a jen tak se probudí 
jejich svědomí. Utrpení ─ i když mu nerozumíte, pokud ho prožijete ─ je 
požehnáním pro vaši duši. 

16 Povstaňte ke Mně v duchu, nad každou trýzeň, každé pokušení nebo 
slabost, a pochopíte, jak krásná je cesta, kterou vám nabízím při naplňování Mého 
Zákona. Když se podíváte na lidstvo, které ve své zkaženosti dosáhlo vrcholu 
zkaženosti, Otec vám říká: duše se přesto vyvinula, krutost válek ji probudila a 
dnes, hledajíc mír všemi prostředky, stojí na křižovatce. 

17 Tady je tvůj úkol, Izraeli. Každý z vás bude muset vést lidstvo svou 
modlitbou a svým příkladem. Nikdo nemá právo mluvit o nedokonalostech svého 
bližního. Kdo z vás je tedy dokonalý? 

Nikoho nesuďte a buďte dobrým příkladem mezi lidmi. Tak budete žít jako 
odraz věčného míru a blaženosti. Tehdy k tobě přijdou lidé ─ unavení mnohým 
utrpením ─ a řeknou: "Dej nám ze svého chleba, dej nám z této nevyčerpatelné 
vody." 

18 Národy se snaží najít mír, kterého dosud nedosáhly. V některých částech 
světa války ustaly, ale jinde lidi nadále obklopuje chaos v jejich vražedných 
bojích. Marně chtějí, aby na světě zavládl mír, protože jim chybí láska a 
milosrdenství. 

Lidé se třesou strachy před novými zbraněmi vytvořenými lidskou inteligencí. 
Pomozte jim, lidé, oslovte je mým poselstvím lásky, které jsem vám svěřil. 
Neupřednostňujte některé rasy, jazyky nebo ideologie, vidíte v nich jen své bratry 
a sestry, kteří potřebují radu a lásku. 

19 Modlete se, neboť vpravdě vám říkám, že můj pokoj dosáhne všech 
národů země a přemůže sobectví a lidské slabosti. 
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20 Tak k vám přijde mé království a pak budou vynálezy, které dnes 
způsobují zkázu a smrt, vyslány pouze k nezbytné rekonstrukci, aby se tento svět 
stal skutečným rájem. Chci, aby se člověk konečně zdokonalil a vládl této planetě 
tak, jak Otec vládne vesmíru: láskou. 

21 Člověk, který má velkou víru v můj zákon a učí mé učení s velkou láskou, 
se nemusí ničeho bát, protože bude nástrojem Otce a zároveň součástí Boha. 

22 Učedníci: Jako světlo odstraňuje temnotu, tak s mým božským poselstvím 
budete moci odstranit nevědomost lidstva. 

23 Mé Slovo zjevené v této třetí éře přiměje lidi, aby objevili pravý význam 
spravedlnosti a přijali zákony inspirované Mým Dílem. 

24 Toto lidstvu dosud neznámé učení se nakonec rozšíří po celé zemi a 
zapustí kořeny v srdcích mnoha národů. Oduševnění dosáhne plného rozvoje v 
lidstvu budoucnosti. 

25 Měli jste tu milost slyšet má poselství prostřednictvím mých hlasatelů, ale 
už nebudete svědky rozkvětu mého učení, protože už nebudete patřit této zemi. 
Budou to další generace, které budou svědky naplnění mého slova. Byli jste totiž 
pověřeni úkolem být průkopníky spiritualizace. 

26 Vaše poslání proto nebude méně důležité než poslání budoucích generací, 
ale naopak. Pamatujte, že na vás hodně záleží, aby se vydali dobrou cestou, aby 
byli dobrými vykladači mého díla a dobrými učedníky. 

27 Vy přispějete svým dílem, které je, jak jsem vám již řekl, velmi důležité. 
Ale nebuďte na to pyšní. Kdo se totiž v duchovním díle stává ješitným, 
nepochopil, jak být důstojným učedníkem, neboť jednou z nejpodstatnějších 
podmínek, aby byl Mým učedníkem, je pokora. 

28 Podívejte se na sebe do zrcadla svého svědomí, zda se v něm neodráží 
nějaká nespravedlnost. Než začnete odsuzovat skutky svých bližních, podívejte se 
na sebe do tohoto vnitřního zrcadla. Pak budou vaše skutky čistší a pravdivější. 

29 Říkám vám to proto, že vidím, že mnozí z vás s potěšením odsuzují 
chyby, kterých se vaši bližní dopouštějí v různých náboženských společenstvích, 
stejně jako jejich obřady a bohoslužby. Říkám vám, že by pro vás bylo lepší, 
kdybyste nesoudili ani církve, ani víru, protože zatím nepoznáváte jejich 
duchovní rozsah. 

30 Zanechávám vás jako průvodce, ale ne jako agitátory. Tvé sémě bude 
mírem a harmonií, ale nikdy ne zmatkem nebo násilím. 

31 Cílem mého Slova je sjednocení a mír, abyste se jím nechali inspirovat, 
uměli oslovit své bližní a vždy respektovali jejich víru jako něco posvátného. 
Jejich víra je totiž vnitřním oltářem, v němž přebývám. 
Pak budete schopni na svých bližních rozpoznat, jakého rozvoje dosáhli díky 
svému boji, úsilí a neštěstí. 
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32 Pokud při porovnávání formy, v níž vaši bližní praktikují své náboženství, 
s formou, kterou praktikujete vy, objevíte rozdíly, nepřestávejte soudit podle 
zdání a pronikněte do jádra věci, kde je pravda. Protože jste duchovní, pamatujte, 
že se musíte vždy držet ducha, a ne vnějších forem. 

33 Pokud budete postupně chápat své bližní tímto způsobem, brzy zjistíte, že 
každý člověk postupuje po jiné cestě, ale že všechny cesty se sbíhají do jednoho 
bodu, kterým je cesta ke světlu, pravdě a životu. 

34 Nyní si uvědomuješ, že nestačí, abys do své duše přenesl poznání mého 
Slova, protože to nejdůležitější je ještě třeba udělat, a to je používat mé učení. V 
této zkoušce musíte ukázat, jak moc jste se naučili z mého Slova. 

35 Když jsem ti obrazně řekl, že zavírám tvé rty, bylo to proto, abys 
pochopil, že v tu chvíli žehnám tvým rtům, aby skrze ně mohla tvá duše projevit 
svou inspiraci a opakovat má božská slova, zatímco tyto rty zůstávají zavřené pro 
posuzování, kritizování, lhaní nebo rouhání. S láskou se držte mého učení a 
dovolte své duši, aby se přelila ve slova útěchy, světla, balzámu, moudrosti a míru 
jako potok, který byl zadržován po mnoho staletí. 

36 Nebude nutné, abys často vyslovoval Mé jméno ─ naopak. Čím méně ji 
budete vyslovovat a čím lépe budete uplatňovat Mé učení, tím větší svědectví o 
Mně vydáte. 

37 Postupně pociťujte své bližní ve svých srdcích jako skutečné bratry a 
sestry, vnímejte lidstvo jako jednu rodinu, ale dejte si pozor, abyste to nehlásali. 
Nikdy neuvádějte své zásluhy, neboť ty mohu posoudit pouze Já. Jediné, co bys 
měl svým životem a svými slovy dávat najevo, je moje práce. To se dozví všichni 
vaši bližní. 

38 Pokora duchovního musí být skutečná, nesmí být jen zdánlivá, aby jeho 
stopa na zemi byla plná světla. 

39 Uvědomte si, že mé Slovo není a ani nemůže být novým náboženstvím. 
Toto dílo je světlou cestou, na níž se duchovně spojí všechny ideologie, vyznání a 
náboženství, aby vstoupily do bran zaslíbené země. 

40 V tomto slově ti dávám pokoj a láskyplnou péči, která ti dá zapomenout 
na tvou bolest. Posiluji vaši víru a dávám vám světlo, abyste šli po cestě, která 
vede ke Mně. Toto světlo vás inspiruje a vybízí k modlitbě za ty, kdo trpí ─ 
přítomné nebo nepřítomné. Přibližuje vás k neznámým bratrům a sestrám, kteří 
žijí daleko od vás a kterých se nemůžete fyzicky dotknout ani je pohladit. 

Moje učení vás učí prosit o všechno a vnímat, co se děje v srdci vašeho 
bližního. Řekl jsem vám, že jsem všudypřítomný, že pro Mne nikdo není 
nepřítomný ani vzdálený, a dávám vám schopnost posunout se a obrátit se na ty, 
kdo potřebují pomoc, útěchu nebo společnost. 

41 Kolik dobra budete moci vykonat ode dne, kdy rozpoznáte své dary a 
budete je umět využít ve prospěch svých bližních! Připravená duše dokáže 
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překonat vzdálenosti, odvážit se nebezpečí a překonat překážky, aby se dostala 
tam, kam touží. 

42 Pokud nesete v duši těžké břemeno, protože jste nebyli schopni splatit své 
staré dluhy, pracujte duchovním způsobem a pocítíte, že se vám vrací ztracený 
pokoj a radost. 

43 Mé Slovo vám dává zakusit předchozí časy tím, že vám připomíná mé 
projevy skrze patriarchy a proroky a mé Slovo skrze Ježíše ve druhé éře. Dávám 
vám pocítit svou otcovskou lásku a vaše duše se zotavuje s vědomím, že je viděna 
a chráněna mým milosrdenstvím. 

44 Mluvím k vám se stejnou moudrostí, jakou jsem dal svým učedníkům jako 
Mistr. Dnes vám však jako Duch svatý ukazuji další stránku Knihy, abyste ji 
mohli studovat a osvítit se. 

45 Mou vůlí je, abyste spojili tři svědectví, která vám byla dána ve třech 
dobách, v jedno a abyste se připravili odpovědět těm, kdo se vás ptají na důvod 
těchto projevů. 

46 Příklad vašich předků je napsán nesmazatelným písmem: Abraham, Izák a 
Jákob, kteří zanechali svému lidu sémě víry, lásky a vytrvalosti, naplnili svůj osud 
a jsou se Mnou. Nežádám vás, abyste přinášeli oběti, neboť tyto časy jsou již 
pryč. Váš dnešní život je i tak smutný a já chci, abyste se jen zduchovnili. 
Kdybych však měl vašim dětem svěřit úkol, aby nesly Mé učení do jiných zemí, 
nebraňte se tomu. Kdybych tě měl použít, abys vedl zástup svými slovy a 
příklady, neodmítej. Tak zanecháte stopu v této době a já ukážu příštím 
generacím plody, které přineslo mé slovo. 

47 Nastal pro vás čas boje. Duchovní velkých náboženských společenství se 
navzájem spojují, aby se cítili silní a bojovali proti mým vyvoleným. 

Až přijde čas, budou chtít připsat svému daru toto zjevení, které jsem vám 
svěřil, těm, které jsem jednoduše připravil. Jestliže jsem do tebe vložil tuto milost, 
je to proto, že tě znám, očistil jsem tě a vychoval jsem tě k tomu, abys mě 
používal svým intelektem. Ale to, co jsem vám dal, patří všem mým dětem a 
nechci, aby to bylo příčinou bojů. 

Jestliže tento boj přesto začne po roce 1950 ─ v době, kdy už nebudete mít Mé 
hlásání v této podobě ─ jak moc pocítíte nepřítomnost Mého Slova! Pak vám 
dovolím vzít si za příklad pouze Mé apoštoly s velkou vírou a silnou vůlí. 

48 Mé slovo se brzy dostane k ostatním národům a omezí lidi v jejich 
nenávisti a touze po pomstě. Hle, nemocní stále nevycházejí ze svého tábora a 
stále přicházejí zprávy o nových válkách. Domy nebyly obnoveny, národy nebyly 
obnoveny, a přesto je tu žízeň po krvi. K nim se dostane mé poselství o míru a 
svornosti. 

49 Víte, že za hranicemi vašeho kontinentu jsou národy zpustošené a bolest 
zasáhla všechna srdce. Neexistují děti, mladí lidé ani dospělí, kteří by 
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nevyprázdnili kalich utrpení, a mezi nimi objevuji ty, kteří navzdory svému 
utrpení mají sílu prosit, aby národy, které zachovávají mír, nebyly zpustošeny 
válkou. A v různých sektách nacházím zbožné duše, které se s upřímnou láskou a 
soucitem modlí za ty, kdo procházejí těmito velkými zkouškami. Přijímám jejich 
díla, respektuji jejich zvyky a oceňuji jejich zásluhy. Bděte, modlete se, proste 
jako dobří učedníci a Já vám uděluji svou milost. Chráním každé stvoření a 
žehnám všem národům. 

50 Všichni dostanete mír, který jste si zasloužili, ale slibuji vám lepší časy. 
Po očistě, která musí proběhnout na zemi, se objeví Mnou vyslaní lidé, ctnostné 
duše s velkým posláním vytvořit poslušnou lidskou rodinu. Po vaší generaci ještě 
uplynou čtyři generace, než se Mé učení rozšíří po zemi a sklidí krásné plody. 

51 Ne všechny Mé děti budou v této době chápat Můj příchod v duchu a 
nebudou vědět, že připravuji lidstvo na návrat ke Mně. 
Chci, abyste se vrátili takoví, jací jste ode Mne vyšli, totiž čistí, abyste mohli vejít 
do nebeského království. 

52 Každá duše v sobě nosí sílu, která ji chrání v pronásledováních a 
pokušeních, a světlo, které ji vede, a tím je svědomí. Jestliže jsem dal člověku 
svobodu vůle, pak proto, aby měl vlastní vůli a cítil se tak pánem svého života, 
svých činů a podobal se Mi. Dokázal jsem mu svou lásku tím, že jsem ho učinil 
nositelem vysokého osudu a obklopil ho pohodlím, i když toto dítě nedodržovalo 
zákony, které jsem mu dal. 

53 Mé volání v této době bylo určeno všem, ale je jen málo těch, kteří Mě 
následují. Necítíte se ode Mne vzdáleni, protože dnes žijete v tomto světě. Chci, 
abys Mě poznala již ve svém životním světě, aby tvé srdce bylo vnímavé ke 
každému božskému projevu, abys Mě milovala a byla se Mnou úzce spojena. 
Protože máš Mou přirozenost, i když v omezené podobě, můžeš Mi rozumět a 
konat velké skutky. 

54 Cesta, kterou jsem duši vytyčil, ji vede k povznesení, i když na ní často 
naráží na bodláčí a trní. 

55 Hledáte-li svaté nebo spravedlivé muže, kteří by vás vedli, nenajdete je. 
Chceš-li usilovat o nejvyšší dokonalost, obrať se ke Mně v Nekonečnu, spoj se se 
Mnou a Já ti poradím a budu tě inspirovat. 

56 O tom, co jste ode Mne slyšeli, jste světu neřekli. Tento materialistický a 
chladný svět však čeká na znamení ode Mne, na náznak nebo slovo, aby se mohl 
vrátit ke svému Pánu a začít nový život. 

Vědci pozorují a přemýšlejí o příčinách tolika jevů ve vesmíru. Teologové 
chtějí proniknout do Mých tajemství a každá duše citlivá na Mou přítomnost se 
ptá, zda svět vstoupil do nového věku, a Já mám odpověď pro tyto toužící po 
poznání, žíznivé, kterým dám pít u pramene vodu, která uhasí jejich žízeň. 
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57 Nyní jste připraveni, vaše dary jsou trvalé. Pokud si vážíte milosti, kterou 
máte, neztrácejte ji. Pokud máte zásluhy, zvyšte je. Neboť žádná oběť nebude 
neužitečná a žádné úsilí nebude marné, protože každé dílo zůstane zapsáno a není 
ruky, která by mohla vymazat nebo změnit tvou knihu. 

58 Vy, kteří v sobě nosíte duši Izraele, vězte, že podstata, kterou Mé Slovo 
vylévá, je stejná jako ta, kterou jsem vám dal v první a druhé éře. Dnes vám 
ukážu stránky Knihy života v její třetí části, která stejně jako ty předchozí 
obsahuje Mou nekonečnou moudrost. 

59 Já jsem kniha, v níž je zapsán život a v níž je přítomna veškerá moudrost. 
Pojďte, zaklepejte na mé dveře a já vám neprodleně otevřu. Chci však ve vašem 
srdci vidět opravdovou touhu po světle. 

Pokud máte pocit, že vaše chápání dosáhlo své hranice a nemůžete ji překročit, 
neznepokojujte se. Pak se totiž váš duch, pro nějž existují další horizonty, 
povznese nad omezení hmoty, dokud nedosáhne světla, které si přál spatřit. 

60 Kdykoli člověk v touze rozšířit své znalosti svěřil vše do moci své 
inteligence, selhal kvůli překážkám, které jsou pro lidskou mysl nepřekonatelné. 
Nebo se ponořil do propastí plných záhad, aniž by dokázal uspokojit svou 
zvědavost nebo touhu objevit více světla pro svou vědu. 

61 Až do dnešních dnů vědcům chyběla duchovnost, a proto bylo jejich 
poznání vždy omezené, protože neuměli hledat pravý původ, prapříčinu a princip 
všeho, co zkoumají. 

62 Vpravdě vám říkám, že po tomto věku materialistické, egoistické a 
zhoubné vědy přijde doba, kdy vědci budou umět proniknout do tajemství přírody 
─ duchovně připraveni modlitbou, oděni pokorou a úctou, inspirováni 
ušlechtilými, vznešenými, lidskými myšlenkami a záměry. 

63 Lidstvo se velkým krokem blíží ke konci tohoto světa vytvořeného 
lidskou vědou, tohoto falešného a povrchního světa, a bude to člověk, kdo vlastní 
rukou zničí dílo, které vybudovala jeho arogance a chamtivost. 

Poté nastane ticho, rozjímání, a tím i obnova, vznešená předsevzetí a ideály. 
Před lidmi nastane nový věk a do něj vstoupí lidstvo očištěné v bolesti a očištěné 
ve zkušenosti. Lidé vybudují nový svět, ale bude to svět vedený duchovní duší, 
osvícený duchem, přivedený na cestu mého zákona. 

64 Chci, aby tento svět pochopil, že materialistická věda nikdy nebyla a 
nebude cílem vaší existence, protože jste s ní ani nebyli schopni dosáhnout svého 
pozemského štěstí. 

65 Musíte vědět, že až budete opouštět tuto planetu, abyste mohli dosáhnout 
vyššího světa života, nebudete toho schopni, pokud opustíte vědecký a 
materialistický svět, ale pouze pokud to bude svět zduchovněný láskou, ctností. 
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66 Zhmotnělé duše jsou v jiných světech slepé, protože zanedbaly svou 
schopnost chápat duchovno, a tím si zabránily stát se dostatečně citlivými, aby 
vnímaly jemné, čisté, vysoké a světelné. 

67 Nikdo se neodváží popřít, že si s sebou ve své bytosti nese duchovní 
úkoly. Jen já a tvůj duch známe smlouvu, která existuje mezi Otcem a jeho dětmi. 
Věřte však a vězte, že se Mi musíte zodpovídat ze všeho, co jsem vám předal, že 
musíte skládat účty ze všech darů a úkolů, které jsem vám svěřil, až se jako 
duchovní bytosti vrátíte do věčného království. 

68 Protože jste dospěli do doby, kdy už můžete chápat, přijímat a chápat 
Duchovní život, poslal jsem vám Své Slovo, které je učením pro duši, které je 
jistou cestou a plnou světla, abyste po něm jistým a pevným krokem přišli ke 
Mně, trpělivě a s láskou se napravili, zbavili se pláště nečistoty, které jste dlouho 
nosili, a získávali stále více světla, abyste, až přijde ta požehnaná hodina, která 
vás odvede z tohoto světa zkoušek a bojů, mohli důstojně vstoupit do "údolí", 
které na vás čeká, aby vám dalo úrodu světla a ovoce pokoje. 

69 Všichni máte v sobě Mé světlo, každá duše má tuto milost; ale zatímco u 
některých toto světlo sílilo, rostlo, pronikalo ven, aby se dalo poznat, u jiných 
zůstává jen ve skrytém, skrytém, nevědomém stavu. Vpravdě vám však říkám: Ať 
je člověk jakkoli duchovně zaostalý, vždy bude schopen rozlišovat mezi dobrem a 
zlem, a proto jste mi všichni zodpovědní za své skutky. 

70 Musím vám říci, že vaše zodpovědnost roste s tím, jak se zvyšují vaše 
znalosti, protože pak budete stále citlivější na pokyny svědomí. 

71 Uvědomujete si, jak moc potřebujete na Zemi poučení, které vám usnadní 
pochopení přípustným, správným a jednoduchým způsobem? 

72 Zde máte Mé Slovo, lidé, zaslíbené Slovo, poselství, které jsem již ohlásil 
ve Druhé éře ─ to, jehož podstatou bude Duch Pravdy, Božské Světlo, které 
přijde, aby osvítilo každé tajemství, které lidská mysl nebyla schopna proniknout. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 311 
1 Milovaní učedníci: Připravili jste svatyni, abyste mě přijali, a já jsem zde 

přítomen v duchu a v pravdě. 
Každý z vás mi ukazuje svou vlastní svatyni. Mistrovi se však líbí to, co 

tvoříte svou jednotou, svou duchovní harmonií. Proto jsem vás učil lásce, abyste 
skrze ni v duchu dosáhli éry duchovního sjednocení. Vpravdě ti říkám, že jen tak 
Mi budeš moci ukázat pravou svatyni, kde zaznívá božský koncert. 

2 Dnes skrze své Slovo, skrze vnuknutí svého Zákona buduji tento chrám v 
duši svého dítěte. Ale vy jste stále mými učedníky, dětští učedníci neustále 
přicházejí do mé Přítomnosti. Některé učím již mnoho let, jiné začínám učit první 
lekce ve třetí éře. 

3 Mé Slovo skrze tento projev brzy skončí. Kdo však budou ti, kdo budou 
lidem předávat poučení podle Mne? Kdo bude předávat pokyny obsažené ve 
Velké knize života?..: Moji učedníci, které jsem dlouho připravoval, aby mohli 
zaujmout Mé místo. Ne však proto, aby se snažili pouze opakovat Má slova. Pak 
byste totiž jen opakovali znění zákona. 
Nezanechávám vám lidské slovo. Nezanechávám vám však lidské slovo, ale 
význam svého poselství. 

4 Slyšeli jste mé slovo prostřednictvím mých hlasatelů. Objevili jste v něm 
nedokonalosti, které někteří připisovali tělu nositele hlasu a jiní Mně. Nechci 
obviňovat své děti, skrze které se projevuji, ale přesto vám říkám: v tomto projevu 
jsem vás nepodvedl, nikdy jsem to neudělal. Přinesl jsem vám svá zjevení a 
vnuknutí Ducha Svatého prostřednictvím lidského rozumu a spolu s mým 
dokonalým poučením se objevily i lidské nedokonalosti. Mistr vám řekne: Tato 
fáze mého projevu pomine a pak, osvíceni světlem mého Svatého Ducha, jasně 
pochopíte, kde se projevuje má podstata a co je lidská nedostatečnost. 

Tak jako dělníci na zemi, kteří, když sklidí pšenici, umí oddělit plevy, tak i vy 
oddělte pšenici mého učení od plev a uchovávejte ji v sýpce svých srdcí. Plevy, 
které jsou nedokonalostí nositelů hlasu, však upadnou v zapomnění, zatímco 
smysl mého učení zůstane navždy ve vaší duši. 

5 Abych se dal poznat v této době a v této podobě, vyslal jsem výzvu k 
velkým zástupům. Vybral jsem mezi nimi muže a ženy různého věku, různých 
tříd a ras. Tito vyvolení, k nimž patříš i ty, jsou duše, které znám. Neboť není 
jediné duše, která by mi byla cizí. Všichni jste Mé děti. 

6 Sledoval jsem cestu vývoje každého z vás, neboť jsem vám vytyčil osud. 
A když jsem vás povolal, abyste byli přítomni těmto projevům, vybral jsem si své 
vyvolené. Obdařil jsem je dary a schopnostmi a v jejich úkolu je podporují 
duchové světla, Moji poslové míru ─ duše plné Slova, které vás krok za krokem 
přivádějí na cestu spirituality a pomáhají vám objevit v sobě dary a milosti a 
probudit své duše pro záhrobí, pro věčnost. 
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7 Svým božským učením a zkouškami, které jsem vám v průběhu života 
moudře rozděloval, jsem stále více rozvíjel vaši duši, připravoval jsem ji na boj a 
odhaloval jsem jí to, co pro ni dříve bylo záhadou, neproniknutelným tajemstvím. 
Radovali jste se z Mého díla a díky Mým lekcím se postupně učíte vykládat učení 
první a druhé éry, které teologové nebyli schopni pochopit. 

8 Zkoušky, s nimiž se setkáváte na své cestě životem, vás tíží. Ale hned si 
vzpomeňte, že můj Božský Duch je ve vaší bytosti jako hvězda, jako maják, a 
vždy se obracejte k tomuto světlu, aby vás zachránilo. 

9 Mnozí z vyvolených, které jsem zahrnul dary milosti, se ke svému úkolu v 
Mém díle stavěli chladně. 
Ideály světa, pokušení a nedostatečná příprava je ode Mne oddělily. Kolik lidí, 
kteří zůstali věrní Mému učení, však vidím oděných Mou milostí, i když nepatřili 
mezi vyvolené a neobdrželi pečeť a dary skrze Hlasatele. Vždyť jsem jim dal 
jejich dary od ducha k duchu a je v nich milost, která je ve vás všech skryta od 
počátku věků. 

10 Blahoslavení věrní, blahoslavení ti, kdo zůstávají pevní až do konce svých 
zkoušek. Blaze těm, kdo nepromarnili sílu, kterou získali z mého učení, neboť v 
nadcházejících časech hořkosti překonají životní útrapy se silou a světlem. 

11 Buďte věrní, učedníci, neboť mé dílo vás nikdy nezklame, Mistr splní svůj 
slib a nebude ani na okamžik chybět ve vašem boji s lidstvem. 

12 Moje učení, které živí vaši duši, vás chce proměnit v mistry, ve věrné 
apoštoly Ducha svatého. 

13 Těmito zjeveními vám nechci jen přinést mír na světě a zmírnit vaše 
utrpení prostřednictvím fyzické úlevy. Tímto projevem vám předávám velká 
učení, která k vám promlouvají o vašem duchovním vývoji. Neboť kdybych vám 
chtěl přinést pouze statky světa, vpravdě vám říkám, že k tomu by stačilo pověřit 
vědce, které osvěcuji intuicí a kterým jsem odhalil tajemství přírody, aby z ní 
mohli čerpat léčivý balzám, který by vás uzdravil z vašich tělesných útrap. 

14 Moje Dílo vám chce ukázat jiné obzory, mimo vaši planetu, s tím 
nekonečným množstvím světů, které vás obklopují ─ obzory, které nemají konce, 
které vám ukazují cestu do věčnosti, která je vaše. 

15 Mluvím k vaší duši, aby usilovala o svou dokonalost skrze mé světlo, můj 
zákon, který je v duchu. Proměňte tento zákon v žebřík, v cestu, abyste ke Mně 
mohli dojít. Neboť právě váš příchod očekávám s touhou, abyste se vy, ó 
milované děti, mohly těšit z Mého Království, pochopit Mou lásku a Já zase 
přijmout tu vaši, která musí být dokonalá, aby se vaše duchovní duše mohla těšit z 
všeobecné slávy Mého Díla. 

16 Dosáhněte tohoto království, učedníci, v němž vám budu pomáhat. Vždyť 
kolik nepřátel, kolik pokušení se postaví proti tvému kroku a kolika propastem 
budeš muset uniknout! 



 

24 

17 Jste lid Izraele, který putuje pouští za zaslíbenou zemí. Už nemáte Mojžíše 
jako svého vůdce ─ je to váš Otec, kdo vede tento lid, kdo vás povzbuzuje a 
pozvedá. Ačkoli vás vedu prostřednictvím svých vyvolených, uvědomte si, že nad 
nimi je univerzální Vůdce, který je Bůh, který je vaším Otcem, který k vám mluví 
a říká vám: Jděte vpřed, porážejte své nepřátele, neochabujte ve zkouškách, 
abyste na cestě nezahynuli. Kupředu! Nebuďte nevěrní svému osudu, protože 
nevíte, zda právě v té chvíli již nebudete moci na obzoru zahlédnout zaslíbenou 
zemi. 

18 Svým vyvoleným jsem svěřil velké dary. Jedním z nich je uzdravování ─ 
hojivý balzám, abyste tímto darem mohli plnit jeden z nejkrásnějších úkolů mezi 
lidmi, protože vaše planeta je slzavým údolím, kde je vždy bolest. S touto 
schopností máte před sebou široké pole k poskytování útěchy podle Mé vůle. 
Tento balzám jsem vložil do tvé bytosti, do nejcitlivějších strun tvého srdce, a ty 
ses jím občerstvoval, před jeho zázraky se skláněla tvá šíje, tvé srdce se 
obměkčovalo bolestí lidí a vždy jsi kráčel cestou milosrdenství. Pokračujte v 
poskytování tohoto léčivého balzámu, který není ve vašich rukou, protože se 
předává prostřednictvím soucitných pohledů, útěchy, porozumění, předává se 
prostřednictvím dobrých myšlenek a proměňuje se v léčivé rady, ve slova světla. 

19 Dar uzdravování nemá hranic. Nikdy nezapomínejte, že jste jím 
prodchnuti, a kdyby vás bolest sužovala, protože jste vystaveni zkoušce, a 
kdybyste ji nemohli odstranit tímto balzámem, nezapomínejte na mé učení, 
zapomeňte na své utrpení a myslete na jiné, pro které je trápení větší. Pak zažijete 
zázraky u sebe i u svých bližních. 

20 Dovolil jsem, aby se vám můj duchovní svět projevil prostřednictvím 
nositelů darů ve stejném období, jako je období mého projevu v tomto čase, aby 
mohli přijmout tyto bytosti nasycené mým léčivým balzámem a aby mohli být 
mezi vámi jako mistři lásky a milosrdenství. Někteří z vás ocenili jejich trpělivost 
a pokoru, jiní z nich udělali objekt ponižování, obtěžování a materializace. 

Tyto bytosti světla však přede Mne nepřednesly své stížnosti, své výtky. Jsou 
to chápavé duše, které ─ aby vás vytrhly z vaší duchovní bídy ─ sestoupily s 
ohledem na vaši nouzi a ubohost a často obětovaly své vlastní oduševnění ─ s 
cílem vytrhnout vás z temnoty, přivést vás ke světlu. Toto období však brzy 
skončí. 

21 Můj duchovní svět, přímluvce "dělníků" a zástupů, mi řekne: "Pane, 
nesuď naše bratry a sestry za urážky, které nám způsobili." Jestliže se však za vás 
takto přimlouvají a odpouštějí vám, co neudělá Otec, když vám udělí své 
odpuštění? 

Vstoupili i do těch nejchudších domovů a vydali se po vašich stopách bídy a 
bolesti. Na volání mých pracovníků a nemocných spěchali na všechna místa, aniž 
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by se báli, že se poskvrní, a starali se jen o to, aby se rána zahojila, aby trápení 
zanechalo útěchu, aby se nemoc proměnila ve zdraví. 

Otec vám říká: Příklad, který vám můj Duchovní svět dal, musí být ve vaší 
duši zapůsobit. Nezapomeňte na to. Chci, abyste byli takoví, jací jsou, abyste po 
skončení těchto projevů mohli tento léčivý balzám nést všem svým bližním bez 
rozdílu společenských tříd, ras a světonázorů ─ abyste mohli vstoupit do 
královských paláců stejně jako do nejubožejších chatrčí nebo na nejšpinavější 
místo, aniž byste se obávali nákazy, kritiky nebo posměchu. 

22 Vždy jděte za těmi, kdo trpí, a zanechte po sobě nejlepší plody své lásky. 
Budete-li takto jednat, vezmete si za vzor můj Duchovní svět, který je mým 
věrným žákem a vaším učitelem. A tak jako oni nehledají žádnou odměnu, a když 
vám prokazují největší dobro, vždycky to dělají v Mém jménu, tak i vy budete 
chodit podle Mé vůle po cestách světa, rozsévat útěchu, zdraví a lásku, i když za 
to všechno budete jako Můj Duchovní svět a jako váš Mistr v oné Druhé éře 
sklízet jen urážky, utrpení a nevděk. Na tomto světě byste neměli očekávat 
žádnou odměnu. Chcete-li však odměnu, ať je to zadostiučinění, radost z toho, že 
jste rozesmáli toho, kdo plakal, že jste vzkřísili "mrtvé" k mé pravdě a že jste 
potěšili zarmoucené. 

23 Dal jsem vám věčný pokoj ve svém Zákoně a chci, aby každý z vás byl 
jako holubice pokoje, aby se vaše křídla nikdy nezavřela, abyste se svými 
modlitbami uměli pohybovat na všech místech, ať už fyzicky nebo duševně, a 
tam, kde je válka a nesvár, kde se projevuje nespravedlnost, abyste byli jako 
andělé pokoje, jako andělé strážní a poslové Ducha Svatého. 

24 Uvědomte si, že toto lidstvo Mi nikdy nenabídlo plody míru. Od svých 
počátků žije ve válkách, neustále bojuje, aby dosáhla nesmyslných cílů, žije 
zhýrale a živí nenávist a pomstu. To je ovoce, které mi lidé nabízejí, a ani dnes 
tyto boje neskončily. Lidstvo se připravuje na svou největší bitvu, připravuje si 
své nejmocnější zbraně, zbraně své mysli. 

25 Lidé směřují ke své vlastní zkáze. Nad nimi působí bytosti ze záhrobí. 
Někteří jsou posly mé lásky a inspirují lidi k míru, spravedlnosti a harmonii. 
Ostatní je inspirují pouze k nenávisti, k válkám a odhalují vědcům prostředky 
ničení, které by lidský mozek sám nebyl schopen objevit. 

Již dávno jsem tyto události oznámil lidem prostřednictvím svého apoštola 
Jana, aby bděli a modlili se. Ale oni jen spali, a proto jsou tu nepřátelé míru, kteří 
bojují v srdci lidstva, aby je přivedli do záhuby. Proto vás ustanovuji svými posly 
lásky, abyste se spojili s legiemi míru a aby dobro zvítězilo ─ abyste se podíleli na 
naplnění Janova proroctví. 

26 Až přijde čas boje, který jsem vám ohlásil a v němž budete muset projít 
provinciemi, zeměmi a moři, nenechte se zastrašit válečným řevem ani se 
nenechte vyděsit tváří v tvář smrti, ale roztáhněte křídla svého ideálu míru, aby 
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tato modlitba chránila lidi. Použij všechny dary svého ducha, abys zasel mé sémě 
lásky. 

27 Mé zjevení v této době vás přimělo uvědomit si význam boje a zkoušek, 
které vás čekají: Přemůže vaše láska tvrdost lidského srdce? Překoná váš mír 
krutost válek? Vpravdě vám říkám: Můj mír musí zvítězit. Nebudu ji však 
vnucovat silou, nýbrž silou přesvědčivosti, kterou vyzařuje mé učení. Jakmile 
vstoupí do srdce dítěte, které je nejvíce oklamáno zlem, nalezne toto srdce 
konečně klid. 

28 Mistr vám říká: Přijde bolest větší než všechna lidská utrpení a hříchy. 
Tato bolest bude kalichem jejich pokání. Před ním skloní krk, a když pak přijmou 
mé odpuštění a můj balzám, budou se prohlašovat za mé služebníky. 

29 Dal jsem vám, Mé děti, dar Slova, protože Já jsem "Věčné Slovo". Jsem 
božské Slovo, které nikdy nekončí. Já jsem Božský koncert a dal jsem vám jeho 
část. Toto Slovo, které jsem vložil do tvé duše, bude mluvit a tvé rty, které jsou 
dnes příliš neobratné, aby vyjádřily vnuknutí a inspirace, které ti uděluji, budou 
výmluvné, budou ochotnými a věrnými přenašeči Božího Koncertu. Bude to dar, 
který vás ohromí, díky němuž budete uchváceni a díky němuž se lidé budou těšit 
a pocítí Mou přítomnost. Tento dar jste začali rozvíjet. Neboť vám znovu říkám: 
vaše rty budou mluvit z hojnosti, která je ve vašem srdci a ve vaší duši. 

30 Uchovávejte a milujte to, co se zrodilo z vašeho srdce, a pokud to předáte 
dál, bude to mít podstatu a život. Pokud proti němu budete mluvit, aniž byste řekli 
pravdu, bude to jako hluché semínko, které nezapustí kořeny v srdcích vašich 
bližních. 

31 Učedníci: Velké jsou lekce, které jsem vám udělil. Konec tohoto projevu 
je však již velmi blízko a vy nesmíte zapomínat, že teprve po tomto období bude 
mé slovo ve vašich shromážděních rozkvétat prostřednictvím dialogu ducha s 
duchem. Teprve pak budou vaše rty předávat velká zjevení mého království a 
proniknete do všech srdcí mým poselstvím lásky. Lidé pak řeknou: "Jak je možné, 
že tenhle může číst to, co bylo uchováváno v mém srdci?" Nezapomeňte však, že 
to nebudete vy ─ budu to Já, kdo promluví vaším prostřednictvím. 

Kvůli těmto darům se nebudete cítit jako páni, nebudete se předvádět mezi 
lidmi, protože vaše tělo nebude nic z této duchovní velikosti ukazovat. Budeš jako 
všichni ostatní, nebudeš nosit žádné rozlišovací znamení. Budeš vypadat jako 
všichni ostatní, ale ve vhodných chvílích se do tvé duše vlije poklad mé 
moudrosti. 

32 Díky milosti Ducha svatého máte dar vidění, který se neomezuje na to, že 
v duchovnu vidíte poselství ze záhrobí. Vidění je širší dar, je to intuice, je to 
předtucha, je to proroctví; jsou to také zprávy, které dostáváte ve snech. Vidění je 
duchovní pohled, který dokáže vidět minulost, přítomnost a dokonce i 
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budoucnost, pokud je to moje vůle. Jak často vidoucí, když spatří vidění, neví, co 
viděl. Ti, kdo si vyslechnou jeho svědectví, však tomuto poselství porozumí. 

33 V současné době jsou věštci stále ve fázi příprav. Ale vpravdě vám říkám: 
Všichni jste věštci. Někteří se vyvinuli jedním způsobem, jiní jiným, ale všichni 
máte duchovní tvář v latentním stavu. Ty, kteří ve své modlitbě vidí, co je mou 
Vůlí v podobě symbolických obrazů, nadále připravuji. Neboť po roce 1950 bude 
poslání, které jim svěřím, velmi velké a jejich odpovědnost bude větší. 

Proto vám říkám: Připravte se na to, že až toto Slovo přestane znít skrze 
hlasatele, zástupy věřících i nevěřících pocítí velkou ztrátu. Vaše svědectví, vaše 
výzva k probuzení a vnitřní reflexi pak bude jako pochodeň uprostřed noci. 
Budete jako hlasatelé, kteří probouzejí národy, jež dosud spí. Připravte se, lidé, 
abyste po roce 1950 mohli ve své duši přijmout poselství, která přicházejí z mé 
lásky. 

34 Mluvil jsem k vám o duchovních darech, a když Mě již nebudete slyšet v 
této podobě, budete v nich stále více objevovat veškerou slávu, která je přítomna 
ve vaší vlastní bytosti. Znovu Mě uslyšíš a budeš ronit slzy údivem nad takovou 
láskou, takovou milostí, kterou jsem tě obdařil. Po roce 1950 však již nesmíte 
využívat schopnost kontaktovat duchovní svět prostřednictvím svého intelektu. 

Duchovní bytosti Světla se budou nadále projevovat prostřednictvím nositelů 
darů a těch, kteří jimi nebyli, ale jejich projev bude cítit prostřednictvím inspirace. 
Stejně tak vám budou i nadále dávat svůj léčivý balzám a konat zázraky a jejich 
slovo bude mezi vámi nevyčerpatelné. 

35 Pokud však po nějaké době od těchto projevů začnete slýchat zvěsti, že se 
Mistr nebo Duchovní svět vrátil, aby se projevil skrze lidskou mysl, můžete to 
popřít, neboť Mé Slovo je jediné a Můj Zákon se nikdy nemění. 

36 Žijte bděle, ó lidé, abyste uměli rozlišit hlas pravých proroků a svědectví 
apoštolů od klamu! Žijte ostražitě, abyste nepadli do sítí lži, a buďte silní v těchto 
časech boje i v těch, které teprve přijdou. Neboť skupina mých učedníků, kteří 
zůstanou věrni mému učení, se neposkvrní a nebudou vojáky, kteří opustí svůj 
prapor duchovní čistoty. Pravda bude v nich a Já se dám poznat ostatním 
národům, promluvím k nim a řeknu jim: Toto je Mé dílo, toto jsou Moji učedníci, 
a nejlepší známkou, kterou dám světu o tom, kdo jsou Moji poslové, bude to, že ti 
falešní padnou ve velkých zkouškách a ti věrní zůstanou pevní. Falešní budou 
tváří v tvář bolesti proklínat a věrní Mi budou žehnat. Falešní se k Mému Zákonu 
obrátí zády, ale věrní se ho budou vždy pevně držet. 

37 Chci, abyste všichni byli Mými věrnými svědky a Mými milovanými 
učedníky, a na to vás připravuji. Než však ukončím svou dnešní lekci, řeknu vám 
něco, co vás nepřekvapí: Ve svém učení jsem mluvil o povolaných a vyvolených. 
Myslíte si, že otec, který je dokonalý jako Já, může mít mezi svými dětmi nějaké 
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záliby nebo oblíbence? Mohla by se vyvinutá duše smířit s tím, že by otec 
obdaroval některé ze svých dětí a ostatní nechal bez dědictví? 

38 Až začnete plnit své poslání a dostanete se k národům, k nejvzdálenějším 
národům, dokonce i do pralesů, setkáte se s lidmi a dáte jim najevo, že jste 
všichni bratři, a vydáte jim svědectví o mém duchovním učení. Pak budete 
žasnout nad důkazy lásky, které vám dám. 

39 Tam, mezi lidmi odříznutými od civilizace, ale zároveň velmi vzdálenými 
lidské zkaženosti, objevíte velké duše, které rozšíří řady izraelského lidu. 

40 Nemocní dostanou na tvé cestě hojivý balzám a uzdraví se; trpící budou 
naposledy plakat, ale jejich slzy budou slzami radosti. Na základě těchto důkazů, 
které podáte, budou zástupy dobrořečit Pánu a jeho učedníkům; budete 
oslavováni, jako se to stalo v onen den, kdy váš Mistr vcházel do Jeruzaléma. Ale 
i mezi těmi, kdo vás povzbuzují, budou muži a ženy, kteří jsou plní duchovních 
darů, které máte vy. U některých vás ohromí jejich dar proroctví, u jiných bude 
můj hojivý balzám nevyčerpatelný a u dalších bude mé slovo tryskat jako 
křišťálově čistá voda. Tak se jako nevyčerpatelné semeno objeví dary Ducha 
svatého mezi vašimi bratry a sestrami. 

41 Pak si uvědomíte, že nejste jediní, že jste pouze nositeli Božího hlasu, 
těmi, kdo mají za úkol probudit lidstvo a říci mu, že člověk má ve své duši 
nevyčerpatelný poklad schopností a že jsem mu je dal jako jeho Pán a Otec. 
Zjistíte, že před spravedlností Boží lásky jste si všichni rovni, že jste všichni 
obdařeni stejnou milostí v duchu i v pravdě. Teprve pak se lidé budou snažit 
odhalit tajemství své existence v sobě samých, proniknou do svého nitra a poznají 
svou vlastní duši. Pak pozvednou tvář k Nekonečnu a budou se ptát na vše, co 
nejsou schopni pochopit. 

42 Vše, co je můžete naučit, jim dáte poznat, a co se týče všeho, co jim 
nemůžete vysvětlit, protože to je poznání podle vašeho Otce, připravte se, abych 
jim to mohl zjevit vaším prostřednictvím. Nejprve však musíte rozpoznat své 
poslání. 

Ačkoli vás nazývám "lidem Izraele", přijde den, kdy si budou všichni rovni 
přede Mnou, před svým Pánem, a nakonec vytvoří jeden lid, který bude lidem 
Božím. 

43 Až skončí moje vyučovací řeč, vaše duše ze záhrobí, kde se občerstvuje v 
mé přítomnosti, pošle spolu s duchovními zástupy míru své pocity lásky, své 
myšlenky míru a milosrdenství tomuto lidstvu, které nebylo schopno plně 
dosáhnout světla pro svou duši. O co však můžeš Otce prosit, i když ti už od 
počátku všechno dal? Je to váš duch, který umožňuje vaší duši, aby si vzala 
ovoce, na které získala právo. 

44 Kdykoli se vydáte na bojové cesty, budete na nich mít k dispozici vše, co 
budete potřebovat. Stačí, když získáš zásluhy, které tě učiní hodnou mé lásky. 


